
                                                       
 
 

EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DE 
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Em 6 de março de 2026, às 14h, realizou-se, no Plenário do Conselho Estadual de 

Educação de Mato Grosso do Sul (CEE/MS), situado na Rua Celso Garcia, n.º 171, Vila 

Nascente, nesta Capital, MS, reunião extraordinária da Câmara de Educação Profissional 

e Educação Superior (CEPES), sob a Presidência do Conselheiro-Presidente, Paulo 

Cezar Rodrigues dos Santos, com a participação dos Conselheiros: Carlos Alberto de 

Almeida Passarinho, Davi de Oliveira Santos, Kátia Maria Alves Medeiros, Milene 

Bartolomei Silva, Ordália Alves de Almeida e Taner Douglas Alves Bitencourt. Após a 

verificação da existência de quorum, o Presidente deu início à reunião, cumprimentando 

os presentes e lendo uma mensagem. Na sequência, passou-se à relatoria de pareceres de 

processos.  Conforme decisão do Conselho Pleno, em reunião ordinária realizada no dia 

5 de março de 2026, a CEPES foi autorizada a relatar os dois Pareceres que seguem: 1) 

Sob a responsabilidade do Conselheiro Davi de Oliveira Santos, o Processo n.º 

29.015.592-2026 do Conselho Estadual de Educação de Mato Grosso do Sul (CEE/MS), 

que requer a Autorização do Centro Estadual de Educação Profissional “Professora 

Evanilde Costa da Silva” para realizar avaliação de conhecimentos e competências 

profissionais e expedir Diploma do Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: 

Ambiente e Saúde – Área Tecnológica: Gestão e Promoção da Saúde e Bem-Estar – 

Educação Profissional Técnica de Nível Médio. 2) Sob a responsabilidade do 

Conselheiro Taner Douglas Alves Bitencourt, o Processo n.º 29.013.142-2026 de 

Armando Javier Fernandez Romero, que requer a autorização para a efetivação do 

processo avaliativo, objetivando a Certificação de Conhecimentos e Competências 

referente ao Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – 

Área Tecnológica: Gestão e Promoção da Saúde e Bem-Estar – Educação 

Profissional Técnica de Nível Médio. Sob a responsabilidade da Conselheira Milene 

Bartolomei Silva, o Processo n.º 29.028.059-2025 do Centro de Educação Profissional 

Ezequiel Ferreira Lima, localizado na Rua Antonio da Silva Vendas, n.º 115, Jardim Bela 

Vista, município de Campo Grande, MS, que requer a Renovação de Reconhecimento 

do Curso Técnico em Mecatrônica – Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais 

– Área Tecnológica: Eletrônica e Automação – Educação Profissional Técnica de Nível 

Médio, modalidade Educação a Distância. Concluído o tempo regulamentar, o Presidente 

encerrou a reunião, às 15h30min, e contou com o assessoramento dos técnicos do 

CEE/MS: Joseley Adimar Ortiz, Lucas Reis de Matos, Lucilene Silva de Morais, Maria 

de Lourdes da Silva Marques e Rosimeire Melo Sant’Ana. Eu, Natalia Borges Salazar, 

lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Conselheiro 

Paulo Cezar Rodrigues dos Santos, Presidente da CEPES, pela Conselheira-Presidente 

do CEE/MS, Celi Corrêa Neres, e demais Conselheiros presentes. 

 

https://cnct.mec.gov.br/cursos/area?areatecnologica=13&eixo=1&curso=6

